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CIUDAD DE MÉXICO (ADRIANA PÉREZ CAÑEDO).- “La propuesta del Presidente de la República tiene 

amplio respaldo, así lo confirman tres encuestas nacionales como la del INE, Parametría y la del diario 

El País. El 93 por ciento de los ciudadanos está a favor de reducir el presupuesto a partidos políticos; 87 

por ciento a favor de reducir el número de diputados; entre 74 y 75 a favor de reducir el presupuesto 

del INE. El eje principal de esta discusión es el dinero que gasta el sistema electoral. Acaban de tener 

elecciones presidenciales en Brasil; un país de 200 millones de habitantes y sus elecciones fueron 

menos costosas que las de México, cuando nosotros solo tenemos 130 millones. Algo mal está 

sucediendo en nuestra democracia”. 

 

https://drive.google.com/file/d/13_8uqtiv3Zc89kjpmQIA-l7tHQFfBu_6/view  
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